
Vysvetľovanie č. 4 - Odpovede na predložené otázky  

Na základe predložených otázok uchádzačmi predkladá verejný obstarávateľ nasledujúce vysvetlenie: 

Otázka č. 1: Vie odpovedať obstarávateľ koľko hrobových miest je potrebné zamerať ? 

Odpoveď č.1:  približne 90 000 hrobových miest v 19 lokalitách,  

Otázka č. 2: Vie dodať zoznam všetkých lokalít najlepšie s uvedením parcelných čísiel a katastrálnych 

území t.j. komplexne definovať kde je potrebné vykonať meranie ? 

Odpoveď č.2:  

Zoznam lokalít: 

a) cintorín Vrakuňa na Gagarinovej ulici v mestskej časti Bratislava - Vrakuňa  

b) cintorín Vajnory na Šaldovej ulici v mestskej časti Bratislava - Vajnory  

c) Martinský cintorín na Trnavskej ceste v mestskej časti Bratislava - Ružinov  

d) cintorín Podunajské Biskupice na Šamorínskej ulici v mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice 

e) cintorín Komárov na Kvetinárskej ulici v mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice  

f) cintorín Stará Vrakuňa na Kaméliovej ulici v mestskej časti Bratislava - Vrakuňa  

g) cintorín Prievoz na Stachanovskej ulici v mestskej časti Bratislava – Ružinov 

 h) cintorín Rača na Detvianskej ulici (časť cintorína na pozemku parcely číslo 1492/1, 1492/2, 1493 a 

1024/2, dom smútku a urnová stena) v mestskej časti Bratislava – Rača 

 i) cintorín Slávičie údolie na ulici Staré Grunty v mestskej časti Bratislava - Karlova Ves  

j) cintorín Lamač na Hodonínskej ulici v mestskej časti Bratislava - Lamač  

k) cintorín Dúbravka na ulici Strmé sady v mestskej časti Bratislava - Dúbravka  

l) cintorín Devín na Brigádnickej ulici v mestskej časti Bratislava - Devín  

m) cintorín Petržalka na Nábrežnej ulici v mestskej časti Bratislava - Petržalka  

n) cintorín Rusovce na Kovácsovej ulici v mestskej časti Bratislava - Rusovce  

o) cintorín Karlova Ves na Molecovej ulici v mestskej časti Bratislava – Karlova Ves  

p) Ondrejský cintorín na ulici 29. augusta v mestskej časti Bratislava - Staré Mesto  

q) cintorín Kozia brána na Šulekovej ulici v mestskej časti Bratislava - Staré Mesto  

r) Mikulášsky cintorín na Žižkovej ulici v mestskej časti Bratislava - Staré Mesto  

s) urnový háj, rozptylová lúka a vsypová lúka v areáli krematória na Hodonínskej ulici v mestskej časti 

Bratislava - Lamač.  

 

Nevieme dodať parcelné čísla a čísla katastrálnych území pri všetkých lokalitách, nakoľko nie sme 

vlastníkmi všetkých parciel na ktorých sa nachádzajú cintoríny, na niektorých parcelách je cintorín len 

z časti a iná časť parcely už nie je súčasťou cintorínov a je využívaná inak bez rozdelenia. 

Otázka č. 3: Má obstarávateľ vypracovanú metodiku zamerania, ak áno vie ju poskytnúť ?  

Odpoveď č.3: Nemá. Metodiku si určí každý účastník podľa vlastných možností. 

Otázka č. 4: S akou presnosťou je potrebné zamerať jednotlivé hrobové miesta a či je potrebné ich 

zamerať aj výškovo a ak výškovo k akému miestu sa má výška vzťahovať 

Odpoveď č.4: Nakoľko rozmery aj medzery hrobových miest sú dane v centimetroch, tak s presnosťou 
na centimetre (odchýlku nevieme definovať vzhľadom na nešpecifikovaný spôsob zamerania, ktorý si 
každý uchádzať určí podľa vlastných možností). Napr. medzery medzi hrobovými miestami sú zákonom 
definované na minimálne 30cm (15 jedno HM + 15 druhé HM) a preto by zameranie malo byť vykonané 
tak, aby bolo možné takéto rozmery jednoznačne rozlišovať a pri editovaní máp (vkladaní/zakresľovaní 
nových hrobových miest) definovať do mapy miesto s takouto presnosťou. 



 

Otázka č. 5: "Uchazeč žádá informaci kolik současně pracujících uživatelů Zadavatel předpokládá pro 

modul GIS a pro modul CRM?" 

 

Odpoveď č.5: 20 užívateľov 

Otázka č. 6: / "Uchazeč žádá informaci, kolik hrobových míst bude třeba geodeticky zaměřit a nafotit?" 

Odpoveď č.6: približne 90 000 hrobových miest v 19 lokalitách, 

Otázka č. 7: "Jakou oblast (vyjádřeno souřadnicemi) má pokrýt požadované ortofoto? 

Odpoveď č.7: Nie sme  vlastníkmi všetkých parciel, na ktorých sa nachádzajú cintoríny, na niektorých 
parcelách je cintorín len z časti a iná časť parcely už nie je súčasťou cintorínov a je využívaná inak bez 
rozdelenia. Všetky merania sa budú vykonávať v rámci mesta Bratislava. 
 


